Der Lowenzahn gehort zur Familie der

Er wird auch noch P , B ,

K oder M genannt.

Der Léwenzahn heifl3t Lowenzahn, weil

Der Léwenzahn bliht von bis in den
Man findet ihn am , auf , auf
, in und in

Seine Blite besteht aus mehr als kleinen

schlie3t der Léwenzahn seine gelbe und offnet
sie erst wieder bei . Auch die P schlief3t sich in
der Nacht und bei . Der tragt die vielen kleinen
Samen, die wie an hangen, in die Welt hinaus.
Der Stangel wird biszu _ cm hoch und enthalt einen
Durch die dicke, ribenartige bekommt der Lowenzahn

auch bei Trockenheit genug Wasser.

Wenn andere Pflanzen dem Léwenzahn das Licht wegnehmen,

dann wachsen seine

Denn die Blatter der Pflanze nehmen und

auf.
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